



9月是属于大学新生报到的季节,既是各大高校繁忙的季节,也是郑州晚报忙碌的节点。自2011年开始,我们都会在迎新期间举办迎新公益活动。今年也不例外,8月18日,迎新志愿者就已经出现在火车站西广场和郑州东站一楼大厅,用暖心的问候、细心的回答、爱心的行动,彰显郑州对新生的大爱,化解新生与家长舟车劳顿的疲惫。
郑州晚报记者
李冬生 文/图



■风向标

新生要省钱 就用校园套餐

新生来到郑州,除了办理入学手续外,还要为自己准备一张手机卡,选什么手机卡最省钱呢?不妨来看看郑州移动推出的校园套餐,不仅套餐实惠,而且只要入网就送免费的通话时长和省内流量。如果觉得送得不够多,那就预存分摊话费,还能继续获得优惠。

用套餐,选4G校园套餐

郑州移动专门为新生推出了4G校园套餐,根据不同的需求,既有包含通话时长较多的套餐,也有涵盖上网流量较多的套餐,最关键的是,还有流量赠送。

如果你喜欢上网,那么18元、38元B套餐和68元B套餐肯定最适合。这三档套餐均包含80分钟本地通话,18元套餐有70M国内流量,赠送50M省内流量;38元B套餐有500M国内流量,赠送250M省内流量;68元B套餐有1000M国内流量,赠送500M省内流量。

如果你平常打电话比较多,那就选38元A、58元A和68元A套餐。38元A套餐包含180分钟本地通话,150M国内流量,赠送300M省内流量;58元A套餐包含380分钟本地通话,150M国内流量,赠送300M省内流量;68元A套餐也包含380分钟本地通话,500M国内流量,赠送250M省内流量。

预存入网,送通话和流量

套餐里的通话时长和免费流量虽然实惠,但有时也会出现不够用的情况,这是不用操心的,只要入网,郑州移动就有惊喜送给你。

10月31日前,新生入网移动本地套餐(校园版)18元、38元B套餐,预存50元话费,包含20元自由话费,剩余的30元将在6个月内返还。同时,连续6个月,移动每月赠送120分钟本地通话和150M省内流量。

新生入网本地套餐(校园版)58元、68元B套餐,预存100元话费,包含40元自由话费,接下来的6个月每月返还10元。另外,郑州移动还会连续6个月,每月赠送120分钟本地通话和500M省内流量。

预存分摊话费,再送超值优惠

活动自然是越多越好,除了上面的两个优惠外,郑州移动还为新生准备了更多实惠,参加预存分摊话费活动,还能得到通话时长和免费流量,一定可以满足你畅玩的心。

9月30日前,新生预存50元分摊话费,可连续5个月,每月获赠本地长市主叫通话150分钟或200M省内流量,用户预存的50元分摊话费,也将在5个月内全部返还给用户,即每月返还10元。

新生预存100元分摊话费,则可连续5个月,每月获赠本地长市主叫通话300分钟或500M省内流量,预存的100元分摊话费,同样会在5个月内,以每月20元的方式返还给用户。

郑州晚报记者 李冬生

郑州晚报连续五年公益迎新,彰显郑州大爱 “新生+时代”2015公益迎新活动如火如荼 我们在行动,给你郑州爱

持之以恒 五年公益迎新

大学生是城市发展的源泉与动力,每一年新生的来临,就是为城市发展注入新的力量。为让大学新生感受到大郑州的热情与温暖,郑州晚报已连续5年举办公益迎新活动。

据了解,每一次公益迎新活动都得到了郑州市委宣传部、团市委、市文明办、火车站地区管委会和郑州东站地区综管办的大力支持。自2011年第一届公益迎新活动举办,郑州市委宣传部、团市委、市文明办就对活动持以肯定的态度。“这样的活动不仅给大学生提供了帮助,也向来自各地的新生展现了郑州的文明城市风貌。”郑州火车站地区管委会表示,“郑州晚报的公益迎新活动我们一定会鼎力支持。”

去年,公益迎新活动在火车站西广场和郑州东站两个地点同时开展,由于郑州东站是新设立的迎新地点,活动开展前遇到了迎新地点确定、停车位协调等问题,郑州东站地区综管办相关负责人积极与车站内相关部门沟通,最终解决难题。借鉴去年的经验,今年提前协调好了迎新地点、停车位等事情,使得迎新活动顺利开展。

好的活动贵在坚持,为弘扬郑能量,展现文明城市风貌,让人与人之间的温暖延续下去,郑州晚报坚持5年举办公益迎新活动。“这样的公益活动,我们还将持续下去。”郑州晚报相关负责人表示。

贴心服务,新生十分满意

大学校园对于新生来说,是人生的一个新阶段。在大学校园,新生将开始与以前完全不同的学习生涯,大多数新生都对大学生生活抱着美好的愿望与憧憬。作为一个有爱心的城市,一开始就应该让新生感受到如家般的温暖,郑州晚报的公益迎新活动无疑做到了这一点。

我们了解到,在火车站西广场,和郑州晚报一道为新生服务的还有郑州移动。凭借多年服务校园市场的丰富经验以及在师生间长时间积累的良好口碑,郑州移动主动联系市内各大高校,通过入学迎新服务,满足新生在通信、社交、学习、生活、娱乐等各个方面的需求。

新生开学时间较为集

中,自18日活动启动以来,郑州晚报和郑州移动的志愿者已经接待了郑州财经学院、黄河科技学院、郑州科技学院、郑州理工职业学院、华信学院、郑州旅游职业学院、河南工业贸易职业学院、郑州测绘学校、升达大学、郑州大学、郑州大学西亚斯学院、河南工业大学、郑州轻工业学院、中原工学院以及郑州航空等20余所高校的新生。

新生和家长长途跋涉来到陌生的城市,不熟悉路况,不知道如何到达学校,怎么办?郑州晚报公益迎新的志愿者会热情回答新生的问题,无论是公交车路线,还是郑州好玩的地方,都会一一解答。

公益行动,赢得社会赞扬

在郑州晚报的迎新现场,身披郑州晚报字样绶带的志愿者不仅为新生和家长服务,还为所有来到火车站和高铁站的人们提供帮助。

“怎么到火车站东广场呀?”“要去银基怎么走?”“如果到桐柏路建设路,怎么坐公交车呢?”“高铁站乘坐出租车的地点在哪儿?”“高铁站有没有到

开封的大巴?”……无论什么问题,郑州晚报的志愿者都热心为其解答,并找出更便捷、更快速的方式。之所以能这么快,是因为晚报志愿者在迎新活动开始之初,就下深功夫将火车站西广场和郑州东站的地形、公交车路线、附近长途汽车站位置等了解并熟记于心。

此外,无论是狂风暴

在大巴车或火车上,一路玩手机导致电量用空,到郑州后不能给家人联系,怎么办?在郑州晚报公益迎新活动的帐篷下,志愿者们准备了数个移动电源,免费为新生和家长提供手机充电服务。

新生来郑,都会带着大包小包的行李,舟车劳顿自然会有点疲惫,不用担心。晚报和移动专门为新生和家长准备了凳子,在等待去往校园的大巴时,可以先休息一下。

天气炎热,晚报和移动的志愿者会为新生递上一瓶矿泉水;行李较多,志愿者会帮助新生和家长搬运……努力终有回报,付出总有收获,晚报和移动贴心的服务,赢得了来郑新生和家长的称赞。